

市政府廉政工作会议要求 坚定不移推进政府党风廉政建设 为谱写中国式现代化的三亚篇章 提供坚强政治保障

本报讯(记者 冯晨阳)3月14日上午,市政府廉政工作会议召开,要求深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会、习近平总书记二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神、党中央关于全面从严治党的战略方针、国务院第二次廉政工作会议精神、省纪委八届三次全会精神以及八届省政府第二次廉政工作会议精神,深入推进市政府系统党风廉政建设和反腐败工作,为三亚当好自贸港建设标杆和转型发展示范提供坚强保障。市委副书记、市长陈希主持会议。

会议肯定了去年全市政府系统党风廉政建设和反腐败工作取得的新成效,指出要提高政治站位、深化思想认识,进一步增强新时代、新征程上推进政府党风廉政建设的责任感和紧迫感,正确把握自贸港建设对党风廉政建设提出的更高要求,努力建设人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府。要强化政治引领,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚决扛牢管党治党第一责任,把政治纪律和政治规矩挺在前面,着力打造亲清政商关系,凝聚共抓政府党风廉政建设的强大合力。要标本兼治,深化不敢腐的强大震慑效能,强

化不能腐的刚性约束,持续放大不想腐的思想优势,全方位全领域推进“清廉三亚”建设。会议强调,2024年是清廉自贸港建设的关键之年,要按照党中央、国务院统一部署,在省委、省政府和市委的坚强领导下,坚定不移推进政府党风廉政建设,为加快打造海南自由贸易港建设新标杆、谱写中国式现代化的三亚篇章提供坚强政治保障,以优异成绩向中华人民共和国成立75周年献礼。市领导薛永森、孙雷、何世刚、张长丰、尹承玲、郭刚、范维正,市政府秘书长季端荣参加会议。

三亚举行2024年上半年新兵入伍欢送仪式 筑梦军营 光荣启程



3月14日上午,2024年上半年三亚市新兵入伍欢送仪式在三亚学院举行。送兵仪式上,新兵们身着戎装、身姿挺拔、步伐有力,奔向军营。本报记者 李学仕 实习生 江文滔 摄

本报讯(记者 林林)参军报国,无尚光荣。3月14日上午,2024年上半年三亚市新兵入伍欢送仪式在三亚学院举行。受省委常委、市委书记、三亚警备区党委第一书记周红波委托,市人大常委会主任刘耿出席欢送仪式并讲话。仪式现场宣读了入伍新兵名单,新兵代表及家长代表分别作表态发言。根据年度征兵计划,今年上半年,全市160多名适龄青年,经过严格

的体检和政治考核,即将迈入军营,成为光荣的中国人民解放军战士。送兵仪式上,新兵们身着戎装、身姿挺拔、精神抖擞、眼神坚定,展现出新时代三亚青年听从召唤、矢志军营、建功立业的高昂士气。刘耿向入伍新兵表示热烈祝贺,向新兵家长表示崇高敬意,向征兵一线工作者表示亲切问候。他勉励全体新兵要牢记家乡人民的嘱托,永葆红

心坚定报国之志,秉承匠心努力拼搏进取,坚守初心争取崇高荣誉,在火热的军营里不惧风雨、不惧挑战,在部队这个大熔炉里摔打磨练、百炼成钢,争当“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新一代革命军人,为奋斗的青春交上一份满意的答卷,为建设世界一流军队贡献力量。张申峰、张立春、何世刚、唐泽、黄艳军等军地领导出席仪式。

三亚市“五侨”联席会议暨2024年侨务工作会议召开 牢固树立“大侨务观” 推动侨务工作提质增效

本报讯(记者 黄世峰)3月13日上午,三亚市“五侨”(三亚市侨办、三亚市人大常委会侨委、三亚市政协侨委、三亚市委统战部、三亚市侨联)联席会议暨2024年侨务工作会议召开,全面总结2023年全市侨务工作,部署2024年重点任务。市委常委、统战部副部长潘国华出席会议并讲话。

过去一年,全市各涉侨单位坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦“凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力、维护侨益”统筹推进,在拓展联谊渠道、涵养侨务资源、助

推招商引资、解决难点问题等方面做了大量卓有成效的工作,三亚海外“朋友圈”持续壮大,为三亚当好自贸港建设标杆和转型发展示范作出了贡献。会议提出,做好2024年全市侨务工作,对于助推三亚高水平对外开放具有重要的现实意义。全市各涉侨单位要准确把握形势,增强做好新时代侨务工作的使命感和紧迫感,协同推进、真抓实干,不断推动侨务工作提质增效;要聚焦中心大局,坚持“国内海外并重、老侨新侨并重”,进一步完善工作机制、用好侨务资源、聚集侨

全市宣传思想文化系统习近平文化思想研修班举行 以更加奋发有为的姿态 推动三亚宣传思想文化工作高质量发展

本报讯(记者 刘盈盈)3月14日,全市宣传思想文化系统习近平文化思想研修班在吉阳区新时代文明实践中心举行。市委常委、宣传部部长周春华出席并讲话。市委宣传部班子成员,市直宣传文化系统各单位、各区委宣传部(育才生态区宣统部)主要负责人,市属重点文化企业主要负责人围绕学习贯彻习近平文化思想,推动文化高质量发展等,分别结合自身学习和工作实际进行了交流发言。研修班指出,深入学习领会习近平文化思想,是全市宣传思想文化战

线的重大政治任务。要深刻领会习近平文化思想的重大意义,坚持学以致用,做到学思用贯通、知信行统一。研修班要求,要重点深入学习领会习近平总书记关于宣传思想文化工作的11个方面的重要论述,自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。要结合当前全市宣传思想文化工作的重点任务,以问题为导向,努力在担当新时代新的文化使命上展现新气象,体现新作为。要强化理论武装,压紧压实意识形态工作责任制,巩固壮大主流思想舆论,广泛践行社会主义核心价值观。用好新时代文明

实践中心的红色阵地,以文明城市创建为引领,打造三亚精神文明品牌。研修班强调,要推进文化强市工作。着力有序推进十大文化工程,进一步健全文化基础设施;保护好、传承好、利用好非物质文化遗产;谋划好系列重点文化品牌活动,形成具有三亚特色的文化品牌活动;加强党对宣传思想文化工作的领导。各单位要深化“一盘棋”意识,实现资源整合,强化内外联动,从而形成宣传思想文化战线强大的凝聚力和领导力,以更加奋发有为的姿态推动三亚宣传思想文化工作高质量发展。

2024年全市公安工作会议暨党风廉政建设会议召开 以新质战斗力治理力 护航三亚高质量发展

本报讯(记者 吴英印 通讯员 陈俊锐 谭婕)3月13日上午,2024年全市公安工作会议暨党风廉政建设会议召开,传达学习贯彻中央、省委、市委系列重要会议精神及省、市领导对全市公安工作的批示精神,全面总结去年公安工作和党风廉政建设,分析当前形势,部署今年公安工作。副市长、市公安局局长郭刚出席会议并讲话。

会议强调,2024年是海南自由贸易港封关运作攻坚之年,全市公

安机关要坚持总体国家安全观,锚定海南自贸港“一本三基四梁八柱”战略框架,牢固树立“靠前一步、主动作为”的工作理念,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,着力构建“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,加快形成和提升新质公安战斗力,全力营造三亚安全稳定的政治社会环境,服务保障海南自贸港建设大局。会议要求,要毫不动摇坚持和加强党对公安工作的绝对领导,持续

推动全警思想观念现代化,坚决维护国家政治安全,改进和加强安保工作,持续深化全国最安全地区创建,守好三亚旅游生态金字招牌,有效加强自贸港风险防控,以改革创新塑造新质公安战斗力,推进公安法治化建设,锻造三亚公安铁军。郭刚分别与班子成员代表、分局代表签订《党风廉政建设责任书》。会议还对2023年度公安工作先进集体、先进个人及全市公安机关警务辅助人员先进个人进行表彰。

步加强机动车停车场管理工作方案》,切实解决停车难、市政公共停车设施利用率不高等民生问题。三亚还将积极推进汽车租赁立法工作,强化小微汽车租赁监管,规范市场秩序;全力以赴保畅保通,加大服务质量提升旅游市场整治力度,提升交通运输服务品质;实施《三亚市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》,进一步摸准市场脉搏,深耕行业准入门槛、退出机制;加快推动“巡

网一体化试点”工作,完善巡游出租车行业适应自贸港需求管理体系;开展全市各租赁游企业的市场信用评级工作,引导游艇行业提升服务质量;研究编制三亚市游艇租赁行业事中事后监督管理办法和租赁游艇安全管理指南,为三亚市租赁游艇产业监管体系上提供有力制度保障;修订三亚有轨电车示范线管理办法,提升轨道交通行业服务和管理水平,促进交通运输行业健康平稳发展。

